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Καβάλα: Αντιπεριφέρεια και Επιμελητήριο 
υποδέχθηκαν τον Οικουμενικό Πατριάρχη (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Σε εκδήλωση του Επιμελητηρίου Καβάλας στο Αρχαιολογικό Μουσείο της πόλης,  
παραβρέθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ.Βαρθολομαίος και ο 
Μητροπολίτης Κιέβου κ. Επιφάνιος την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου.

Επίσης, το πρόγραμμα περιελάμβανε και επίσημη επίσκεψη στον
Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας κ. Αλέξη Πολίτη.
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης βρέθηκε στις 10.00 το πρωί στο Διοικητήριο της 
Καβάλας, όπου τον υποδέχτηκε ο Αλέξης Πολίτης ο οποίος και τον συνόδευσε στο 
γραφείο του.Παραβρέθηκαν  οι βουλευτές Γιάννης Πασχαλίδης, Μακάριος 
Λαζαρίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης Κωστής Σιμιτσής, ο Δήμαρχος 
Θάσου Λευτέρης Κυριακίδης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Αρχέλαος Γρανάς
καθώς και ο Διοικητής του Νοσοκομείου Καβάλας Ντίνος Κλειτσιώτης.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας δήλωσε εντυπωσιασμένος από τον επιβλητικό 
χώρο. Στην εκδήλωση, προσφέρθηκε στον Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο 
πίνακας ζωγραφικής ο οποίος  αναπαριστά το υδραγωγείο της πόλης.



Στη συνέχεια ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας κατευθύνθηκε προς  στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο, όπου τον υποδέχτηκε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Καβάλας κ. Μάρκος Δέμπας. Στο χώρο εκδηλώσεων του Μουσείου λειτουργεί 
έκθεση εικόνων και κειμηλίων και παρουσιάστηκε ψηφιακά το κειμηλιαρχείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως «Φιλιππησίων Χριστούπολις».



Στην ομιλία του ο κ. Δέμπας τόνισε ότι ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος είναι τα τελευταία 11 χρόνια επίτιμο μέλος του Επιμελητηρίου 
Καβάλας και επισήμανε ότι η παρουσία του στην Καβάλα ενισχύει, εκτός των 
άλλων, και τον θρησκευτικό τουρισμό. Απευθυνόμενος στον Αρχιεπίσκοπο 
Κιέβου κ. Επιφάνιο, τόνισε ότι η Καβάλα έχει αγκαλιάσει τους πρόσφυγες από 
την Ουκρανία.
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Οι εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου, όπως αναφέρει το kavalapost, προσέφεραν στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο έργα κεραμικής που δημιούργησε 
ειδικά για τον Προκαθήμενο της Ορθοδοξίας ο καλλιτέχνης Γιώργος Καρακίτσος.
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